NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

Apruyn 02941

3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui

anddepeHumnan, PaguaTtop

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

o

=]

lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Previa 24 1990-2000
KomnnekT kpenexa
04 Barnka 4 Bont DIN 933 — 8.8 08x030 2 wr
LWai6a Npoeepa DIN B 127
05 Barnka S MO8, cpegHssa cepusa 2wr
05-01 Banka 6 I*.IJaM*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08 2wt
200
1 M3 61x20x6 A40 M10 2wr |7 BonTt DIN 933 — 8.8 10x030 10 wr
2 MNP 80x20x6 M10 2wr (8 Wai6a Mposepa DIN 127 B 10 wr
M10, cpegHss cepus
3 My 60x14x6 A20 B10M8 2wt |9 *”;gg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 10 146 )7




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1.CoocHO ¢ oTBepCTUAMYM nogpamMHuka nepeaHen nogseckun yctaHouTb MNP 80x20x6 M10 n HaxwueuTb Bontel M10x30 ¢ Wanbamm u p. LWanbamu

10. 3aBecTy 3a4HVE TOYKM NEPBOTO LMTA U NepeaHNe TOYKN BTOPOro.
2.3akpenuTb K NoApamMHUKY paguaTopa nepegHue Touku nepBoro wurta npu nomolum M3 61x20x6 A40 M10, BontoB M10x30 c Wanbamu un p.

LLlan6amm 10.

3.YcTaHoBWTb Ha nonepeyHyto 6anky Ckoby.

4.3akpenuTb k Ckobe 3agHne TOYKM BTOPOrO LWmMTa U nepegHue Touku TpeTbero wuta bontamu M10x30 ¢ Wanbamu n Mp. Wanbamum 10.
5.YcTaHoBUTb K NoHxepoHam KpoHwwTerHbl, ncnonbays MY 60x14x6 A20B10 M8, Bontel M8x30 ¢ LWWanb6amu u IMp. Lanbamu 8.
6.3akpenutb kK KpoHwTeHam 3agHue Touku TpeTbero wuta bontamu M10x30 ¢ Wanbamum v IMp. Wanbamm 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:16:54




